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181" Sessão Ordinária da 4' Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 	 (D. 
Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão rt 
Ordinária, presidida pelo Vereador Gilmar Pessutto e secretariada pelos Vereadores Paulo Roberto g 
Cavalli e Adelino Cainelli, os seguintes Vereadores: Leopoldo Benatti, Paulo Roberto Cavalli, Valdecir 
Rubbo e Valdemir Antônio Marini pelo PTB; Jocelito Leonardo Tonietto e Moacir Camerini pelo PDT; o 
Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza Nunes e a . 
Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto, Márcio Pilotti e Moisés 6)  
Scussel Neto pelo PSDB; a Vereadora Neilene Lunelli pelo PT; e o Vereador Marcos Rodrigues Barbosa aN 
pelo PRB. Ausente o Vereador Clemente Mieznikowski, do PTB. Havendo número regimental dos o  ciN 
Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o _N 
Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os 
trabalhos da Sessão Ordinária do dia dez de outubro de dois mil e dezesseis, convidando o nobre 
Vereador Carlos Pozza para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do 
dia três de outubro de dois mil e dezesseis foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por 
unanimidade de votos. Em seguida foi procedida a leitura dos Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: 
DE TERCEIROS: Do DNIT, encaminhando resposta ao Requerimento n° 79/2016; Do Deputado Federal 
Mauro Pereira, encaminhando resposta a Moção n° 3/2016; Convite para o 10° Concerto da Primavera. 
DO SENHOR PREFEITO: Convite para solenidade de abertura oficial da 126" Semana de Bento; 
Convite para solenidade de entrega dos protótipos de casas para as Escolas Municipais; Convite para o 
desfile temático comemorativo ao 126° Aniversário do Município; Convite para a solenidade de abertura 
do Fórum de Educação Infantil; Convite para solenidade de divulgação dos textos vencedores da etapa 
municipal da Olimpíada da Língua Portuguesa/2016; Convite para a solenidade de premiação do 
Concurso Posse Responsável de Animais. DOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS 
VEREADORAS: Ofício n° 17/2016, do Vereador Clemente, informando que estará ausente na Sessão 
Ordinária do dia 10 de outubro, por estar representando a Casa na abertura do Fórum de Educação 
Infantil; Da Mesa Diretora juntamente com os Líderes de Bancada, protocolando Ata de Reunião 
Extraordinária da Mesa Diretora. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a 
inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço 
do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço os Vereadores Gilmar Pessutto, Márcio 
Pilotti, Moacir Camerini, Moisés Scussel Neto, a Vereadora Neilene Lunelli, e o Vereador Adriano de 
Souza Nunes. Após, o Senhor Presidente abriu Os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: 
PEDIDOS DE INFORMAÇÕES: n° 215/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao 
Prefeito que informe a este Vereador quando será realizada a construção de um muro de contenção na 
Rua Arlindo I3artolomeu Romagna, em frente ao número 198, Bairro Zatt"; n° 216/2016, do Vereador 
Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será realizada a 
retirada e o escoamento da água situada em cima do banheiro público da praça Centenário, na Rua Félix 
da Cunha, Centro"; no 217/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que 
informe a este Vereador quando será realizada a limpeza da Rua Goiânia, próximo ao número 616, 
Bairro Botafogo"; n° 218/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe 
a este Vereador quando será realizado o calçamento do entorno da UPA, mais precisamente em frente ao 
IML"; n°  219/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este 
Vereador quando será realizada a canalização do esgoto no terreno localizado próximo à Travessa São 
Caetano, número 72, atrás da antiga garagem da empresa Santo Antônio"; n° 220/2016, do Vereador 
Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando serão instalados 
guardrails na Rua Celeste Magagnin, próximo ao número 174, Bairro Vila Nova I". REQUERIMENTO: 
n° 2/2016, do Executivo Municipal, "Solicitação de prorrogação de prazo para a entrega da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias referente ao exercício financeiro de 2017, com nova data para 17 de outubro de 
2016". Questão de Ordem do Vereador Moacir Camerini, que pediu votação em separado do 
Requerimento n° 02/2016, de origem do Executivo Municipal. O pedido do Vereador Moacir Camerini 
foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade de votos. As demais proposições foram postas em 
votação (Pedidos de Informações) e foram aprovadas por unanimidade de votos. O Requerimento) 
2/2016 foi posto em votação e foi aprovado com 1 (um) voto contrário do Vereador Moacir Camerini. 
Em seguida foi procedida a leitura do Requerimento de Urgência, firmado pelos Líderes de Bancada, 
referente ao projeto: Projeto de Lei Ordiná ia n°133/2016. O requerimento) foi posto em discussão)) 
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Manifestou-se o Vereador Moisés Scussel Neto. Após foi posto em votação e foi aprovado por 
unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos 
pareceres emitidos à seguinte matéria: Projeto de Lei Ordinária n° 133/2016 - Dispõe sobre a criação 
do Conselho Municipal do Bem-estar dos Animais - COMBEA. Parecer da Assessoria Jurídica, 
favorável; Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 
A matéria foi posta em discussão. Manifestou-se o Vereador Moacir Camerini, que pediu Vistas ao 
projeto. O pedido de Vistas foi posto em votação e foi rejeitado. A matéria foi posta em votação e foi 
aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em regime de urgência. Não havendo mais nada 
a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras para a 
próxima Sessão Ordinária do dia dezessete de outubro, às dezoito horas, e deu por encerrada a Sessão 
Ordinária quando eram dezenove horas e treze minutos, determinando que se lavrasse a presente Ata, 
que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável Mo S,eVr de Atas e Anais, pelo 1° Secr ário, e 
pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos dez dias/do mês4le o„,11:1)erbro de dois mil e , 	 ssei 
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